

李·梅·梨

臺東境內海拔三百五十至四百公尺的山地，假如土層深厚，土質不太黏重，可以栽培李、梅或梨。

李子的優良品種有「黃相李」、「花蝶李」、「紅肉內李」三種。梅子可栽「大果種」。梨可選種「橫山中生梨」。李子往往同品種不能受粉，必須多數品種混植，才能大量結果。

修剪整枝宜採杯狀整枝。把上年生發育枝或長果枝留四十一五十公分修剪，短果枝除密生者疏刪外，一概不修剪。

梅子的修剪法與李子一樣。梅的樹幹及主枝常大量發生徒長枝，使樹冠過密，宜在發生初期去除。在夏季對尚在繼續生長的枝梢施行摘心，使組織充實，形成花芽。

梨宜採棚架整枝，種植後一年，在離地一·八公尺處剪截，使萌生四個主枝，向四方水平伸展，縛於棚面。修剪宜採疏刪修剪，祇把直立枝和日蔭枝除去，側枝除過密處酌量刪剪外，都應保留，使早日完成樹形。

贈送種菜



在八月下旬到九月上旬間（二月間開花）。橫山中生梨苗可向新竹縣橫山鄉農會詢問洽購。（致謨）

- ● ● 產前產後便祕、補胎安胎
 - ● ● 猪胎平均健全、發育按期生產
 - ● ● 產後增進食慾（不會儉糟）
 - ● ● 奶之分泌旺盛
 - ● ● 子豬元氣肥壯活潑毛草光澤
- 說明書備索

猪安寧命

母猪配種後喂食

也有左記效能

各位農友！出生不久（約三星期內）的子豬很容易患白痢（放乳屎）、原因是很多，尤其是母豬子豬飼料中缺乏礦物質所引起。母豬子豬患貧血子豬下白痢也很多。

猪安寧命是礦物質綜合製劑，對於母豬子豬貧血及豫防子豬白痢及子豬肺疫等有卓越功效。

如何減少子豬發生白痢病？

以上地區的限制，是因為種子的區域適應不同，種子的數量也有限，請讀者原諒！收到來信後，先到先送，送完為止，不再發信。

一、「鳳山青早生」毛豆

一千份，每份二十公分

信封正面註明「毛豆」或「菜豆」二字。

二、「臺北二號」矮生菜豆

六百份，每份五十粒

臺北縣板橋鎮長安18號之6
郵政劃撥儲金第三八一一號